



Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01  
F: 04 237 31 06  
E: [obcina.kranj@kranj.si](mailto:obcina.kranj@kranj.si)  
[www.kranj.si](http://www.kranj.si)

Številka: 014-14/2009-44-(46/02)

Datum: 14.05.2013

## **SVET MESTNE OBČINE KRANJ**

### **Zadeva: Pristop MO Kranj h Konvenciji županov**

Svet Mestne občine Kranj je na 14. redni seji, dne 19.04.2012, sprejel Novelacijo lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Kranj (v nadaljevanju nLEK MO Kranj). Ena izmed aktivnosti v akcijskem načrtu nLEK MO Kranj je pristop h Konvenciji županov (ogljčni odtis MOK) oziroma podpis Konvencije županov in izdelava ogljičnega odtisa MO Kranj.

Konvencija županov je evropsko gibanje, v katerem sodelujejo lokalne in regionalne oblasti, ki se prostovoljno zavežejo k povečanju energetske učinkovitosti in uporabi obnovljivih virov energije na svojih območjih. Podpisniki Konvencije se zavežejo, da bodo izpolnili in presegli cilj Evropske unije 20% zmanjšanja emisij CO<sub>2</sub> do leta 2020.

Konvenciji županov lahko pristopijo vse evropske lokalne skupnosti. Odločitev o pristopu je popolnoma prostovoljna. Posamezni koraki v zvezi s konvencijo so sledeči:

#### **1. korak – podpis Konvencije županov**

Lokalne skupnosti, ki nameravajo pristopiti Konvenciji županov, morajo o tem seznaniti ustrezno odločevalsko telo (občinski/mestni svet). Ko je odločitev o pristopu tudi formalno potrjena, se izpolni in podpiše pristopni obrazec.

#### **2. korak – predložitev Akcijskega načrta za trajnostno energijo (SEAP)**

Podpisnik Konvencije županov se zaveže, da bo v enem letu po pristopu predložil svoj akcijski načrt za trajnostno energijo (SEAP), v katerem bodo določeni cilji in ukrepi za njihovo izpolnitev.

Akcijski načrt za trajnostno energijo (SEAP) je ključni dokument, v katerem podpisnik Konvencije predstavi, kako namerava doseči ciljno zmanjšanje CO<sub>2</sub> do leta 2020. Na podlagi rezultatov osnovne evidence emisij (BEI) se identificirajo najustreznejša področja ukrepanja in priložnosti za doseganje zmanjšanja emisij CO<sub>2</sub>. Določa vzpostavljene dejavnosti in ukrepe za doseganje ciljev, poleg tega pa tudi časovne okvire in dodeljene odgovornosti.

Skladno s priročnikom za izdelavo SEAP je priporočeno izhodiščno leto za evidenco, leto 1990. V primeru, da lokalni organ nima podatkov, da bi pripravil evidenco za leto 1990, se lahko izbere leto, za katerega se lahko zbere čim več najzanesljivejših podatkov in ki je najbližje letu 1990. Ker je bil za MOK že izdelan Lokalni energetske koncept (Lokalni energetske koncept MOK, marec 2008, El-tec Mulej d.o.o., Lokalni energetske koncept MOK - novelacija, december 2011, Lokalna energetske agencija Gorenjske) v katerem so bili zbrani podatki za leto 2006, bomo za izhodiščno leto, v izogib ponovnemu zbiranju podatkov, vzeli podatke za leto 2006.

### 3. korak – redno oddajanje poročil o izvajanju

Po predložitvi SEAP je potrebno vsaki dve leti poročati o izvajanju SEAP. Namen poročil o izvajanju je preveriti skladnost vmesnih rezultatov s predvidenimi cilji, z vidika izvedenih ukrepov in zmanjšanja emisij CO<sub>2</sub>. Glavni dosežki bodo objavljeni pod podpisnikovim profilom na spletnem mestu Konvencije, s čimer bo na kratko predstavljen dosežek lokalne skupnosti.

S pristopom h konvenciji, se bomo zavezali pripraviti akcijski načrt, doseči cilje, ki bodo izhajali iz akcijskega načrta, poročati o izvajanju SEAP, organizirati »dneve energije« in se udeležiti letne konference EU. Svetu mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji sklep:

#### SKLEP

Svet Mestne občine Kranj se strinja s pristopom MO Kranj h Konvenciji županov in pooblašča župana za podpis pristopnega obrazca.

Pripravil:  
mag. Marko Hočevnar

dr. Mitja Pavliha  
Načelnik UGGJS



**Mohor Bogataj**  
**ŽUPAN**

Priloga: osnutek pristopnega obrazca

## PRISTOPNI OBRAZEC

Jaz, Bogataj Mohor, župan v Mestni Občini Kranj, vas obveščam, da je Svet Mestne občine Kranj na zasedanju dne [datum] odločil, da pooblasti župana, da podpiše Konvencijo županov, ob popolnem poznavanju vseh zavez, povezanih s tem, zlasti:

- z dosežki preseči cilje, ki jih je EU določila za leto 2020, tako da bi se emisije CO<sub>2</sub> na vsakem od naših ozemelj zmanjšale za najmanj 20 %;
- v enem letu po navedenem datumu predložiti akcijski načrt za trajnostno oskrbo z energijo, ki bo vseboval popis osnovnih emisij in opis, kako se bodo cilji dosegali;
- najmanj vsako drugo leto predložiti poročilo o izvajanju, po predložitvi akcijskega načrta za namene ocenjevanja, spremljanja in preverjanja;
- organizirati „dneve energije“ v sodelovanju z Evropsko komisijo in drugimi zainteresiranimi stranmi, ki bodo omogočali državljanom, da imajo neposredno korist od priložnosti in prednosti, ki jih ponuja razumnejša uporaba energije, ter redno obveščati lokalne medije o dogajanjih, povezanih z akcijskim načrtom;
- udeležiti se letne konference EU za župane in dejavno sodelovati na njej.

[datum],

PODPIS